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D LUNA DUO-TEC+ 1.28 GA - ECO5 COMPACT+ 1.24

manuale tecnico destinato all‘'utente e all’installatore

Emitd bollitore per la produzione di acqua calda sanitaria da abbinare solo con caldaie murali

LUNA DUO-TEC+ 1.28 GA - ECO5 COMPACT+ 1.24

technical manual for users and fitters

[ domestic hot water storage boiler for use only with wall-mounted boilers ]
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Gentile Cliente,

la nostra Azienda ritiene che il Suo nuovo prodotto soddisfera tutte le Sue esigenze. L’acquisto di un nostro
prodotto garantisce quanto Lei si aspetta: un buon funzionamento ed un uso semplice e razionale.

Quello che Le chiediamo € di non mettere da parte queste istruzioni senza averle prima lette: esse contengono
informazioni utili per una corretta ed efficiente gestione del Suo prodotto.

La nostra azienda dichiara che questi prodotti, da abbinare solo con caldaie modello LUNA
DUO-TEC+ 1.28 GA e ECO5 COMPACT+ 1.24, sono dotati di marcatura c € conformemente
ai requisiti essenziali delle seguenti Direttive:

- Regolamento (UE) N. 2017/1369
- Direttiva progettazione ecocompatibile 2009/125/CE
- Regolamento (UE) N. 814/2013 - 812/2013 c €

La nostra azienda, nella costante azione di miglioramento dei prodotti, si riserva la possibilita di modificare i dati espressi in questa
documentazione in qualsiasi momento e senza preavviso. La presente documentazione & un supporto informativo e non considerabile
come contratto nei confronti di terzi.

Attenzione:

Le parti dell'imballo (sacchetti in plastica, polistirolo ecc.) non devono essere lasciate alla portata dei bambini
in quanto potenziali fonti di pericolo.
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BAXI S.p.A., tra i leader in Europa nella produzione di caldaie e sistemi per il riscaldamento ad alta tecnologia, & certi- m
ficata da CSQ per i sistemi di gestione per la qualita (ISO 9001) per I'ambiente (ISO 14001) e per la salute e sicurezza _a
(OHSAS 18001). Questo attesta che BAXI S.p.A. riconosce come propri obiettivi strategici la salvaguardia del’ambiente, -
I'affidabilita e la qualita dei propri prodotti, la salute e sicurezza dei propri dipendenti.

L’azienda attraverso la propria organizzazione € costantemente impegnata a implementare e migliorare tali aspetti a
favore della soddisfazione dei propri clienti.
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1. AVVERTENZE PRIMA DELLINSTALLAZIONE

Le unita bollitore UB INOX sono apparecchi da abbinare solo con caldaie murali modello LUNA DUO-TEC+ 1.28 GA e
ECO5 COMPACT+ 1.24 per la produzione di acqua calda sanitaria con accumulo di 79 e 123 litri.

TABELLA I: Descrizione modelli

modelli capacita
unita boiler bollitore
litri
UB 80 INOX 79
UB 120 INOX 123

Queste unita bollitore devono essere allacciate ad una rete di distribuzione di acqua sanitaria ed abbinate a caldaie murali
secondo quanto descritto nelle istruzioni destinate all’installatore.

Prima dell’installazione &€ importante verificare che la caldaia sia predisposta per I’abbinamento con l'unita bolli-
tore!

L’allacciamento deve essere effettuato da personale professionalmente qualificato, secondo il DM 22 gennaio 2008, n.37
e relativo Regolamento di Attuazione.

2. AVVERTENZE PRIMA DELLA MESSA IN FUNZIONE

La messa in funzione deve essere effettuata dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato, rilevabile dal foglio allegato,
al quale si dovra far verificare:

¢ Che I'installazione sia conforme alle normative vigenti.

Che siano state osservate tutte le indicazioni fornite per una corretta installazione del prodotto.

Che sia stato effettuato regolarmente il collegamento elettrico.

Che I'impianto sia pieno d’acqua e alla pressione corretta.

Che il bollitore sia pieno d’acqua; allo scopo aprire un rubinetto di prelievo acqua calda fino alla fuoriuscita della stessa
in modo continuo ed uniforme (verificare che il rubinetto di ingresso acqua fredda sia aperto).

Per consentire una maggiore durata dell’unita bollitore, & consigliabile I'installazione di apparecchiature per il trattamento
delle acque di alimentazione del circuito sanitario. E' comunque buona norma verificare almeno ogni anno lo stato di
conservazione dell’anodo al magnesio di cui € dotata I'unita boiler, ed eventualmente sostituirlo qualora fosse esaurito
(si vedano le istruzioni destinate all’installatore). Controllare che non vi siano perdite di acqua dalla valvola di sicurezza
(taratura 8 bar), nel qual caso si consiglia di far verificare la pressione di lavoro dell’unita bollitore.

L’apparecchio non é destinato a essere usato da persone (bambini compresi) le cui capacita fisiche, sensoriali
o mentali siano ridotte, oppure con mancanza di esperienza o di conoscenza, a meno che esse abbiano potuto
beneficiare, attraverso l'intermediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, di una sorveglianza o
di istruzioni riguardanti I’'uso dell’apparecchio.
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300460 1- Termometro acqua sanitaria
2- Sede orologio programmatore produzione
~| |' acqua sanitaria (accessorio)
Figura 1: Cruscotto 0303_2601
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3. ISTRUZIONI PER IL FUNZIONAMENTO

Il funzionamento dell’'unita bollitore & subordinato al funzionamento della caldaia le cui istruzioni di funzionamento sono
contenute nel relativo Manuale destinato all’utente.

Le regolazioni legate all’uso sanitario, quali:

e |mpostazione della temperatura dell’acqua sanitaria
e Esclusione/attivazione funzionamento sanitario

possono essere eseguite agendo sui dispositivi di regolazione e controllo presenti sul pannello di caldaia (tasti o manopole
a seconda del modello di caldaia).

La segnalazione del funzionamento sanitario viene visualizzata sul pannello comandi di caldaia (vedi istruzioni d’uso caldaia).

4. SVUOTAMENTO UNITA BOLLITORE

Lo svuotamento dell’'unita bollitore pud essere effettuato con I’'apposito rubinetto posto sulla parte inferiore della stessa
ed accessibile aprendo la porta anteriore dell’apparecchio.

Per compiere tale operazione collegare il rubinetto con un tubo flessibile ad uno scarico operando come di seguito de-
scritto:

e Chiudere il rubinetto di ingresso acqua fredda all’unita bollitore.

e Aprire un rubinetto di prelievo acqua calda il piu vicino possibile all’'unita bollitore.
¢ |Infilare il portagomma alla bocca del rubinetto.

¢ Ruotare lentamente la ghiera del cruscotto.

E ASSOLUTAMENTE VIETATO EFFETTUARE L’'OPERAZIONE DI SVUOTAMENTO ATTRAVERSO LA VALVOLA DI
SICUREZZA DEL CIRCUITO SANITARIO.

5. ARRESTO PROLUNGATO DELLIMPIANTO

Se durante I'inverno I'impianto termico non dovesse essere utilizzato, e nel caso di pericolo di gelo, € consigliabile svuotare
I’acqua contenuta nell’'unita bollitore.

Le caldaie sono comunque provviste di sistema antigelo sanitario. Regolando I'acqua sanitaria al valore minimo la gestione
elettronica mantiene la temperatura della stessa a un valore di 5 °C.

6. ISTRUZIONI PER LORDINARIA MANUTENZIONE

Per garantire all’unita bollitore una perfetta efficienza funzionale e di sicurezza & necessario alla fine di ogni stagione,
in occasione dell’ordinaria manutenzione della caldaia, far ispezionare I'apparecchio dal Servizio di Assistenza Tecnica
autorizzato.

Una manutenzione accurata &€ sempre motivo di risparmio nella gestione dell'impianto.

La pulizia esterna dell’apparecchio non deve essere effettuata con sostanze abrasive, aggressive e/o facilmente infiammabili
(es. benzina, alcoli, ecc.) e comunque deve essere effettuata con I’'apparecchio non in funzione.
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ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE:
ALLACCIAMENTO IDRAULICO

Le note ed istruzioni tecniche che seguono sono rivolte agli installatori per dar loro la possibilita di effettuare una corretta
installazione. Le istruzioni riguardanti I'utilizzo dell’unita bollitore sono contenute nelle istruzioni della caldaia destinate
all’utente.

1. INGOMBRO UNITA BOLLITORE
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LEGENDA
§ A - Collegamento da mandata caldaia a unita boiler 3/4" M
B - Collegamento ritorno da unita boiler a caldaia 3/4” M
C - Entrata acqua fredda sanitaria 1/2" F
D - Uscita acqua calda sanitaria 1/2" F
E - Attacco valvola di sicurezza 3/4” M
T F - Ricircolo 1/2” M
TABELLA |
Modelli unita Capacita Contenuto
boiler bollitore d’acqua
serpentino Altezza Larghezza Profondita
L H L1 L2
litri litri mm mm mm mm mm
UB 80 INOX 79 3,5 850 450 600 45 45
UB 120 INOX 123 5,5 850 600 600 120 120
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2. AVVERTENZE GENERALI

Il tecnico installatore deve essere abilitato all’installazione degli apparecchi per riscaldamento secondo il DM 22 gennaio
2008, n.37 e relativo Regolamento di Attuazione.

Oltre a cio va tenuto presente che:

¢ Le parti dell’imballo (sacchetti in plastica, polistirolo ecc.) non devono essere lasciate alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

e |amessa in funzione deve essere effettuata dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato, rilevabile dal foglio allegato.
Il mancato rispetto di quanto sopra comporta il decadimento della garanzia.

3. AVVERTENZE PRIMA DELLINSTALLAZIONE

Le unita bollitore devono essere allacciate ad una rete di distribuzione di acqua sanitaria e al circuito di caldaia secondo
quanto descritto in questo manuale e nel rispetto delle prescrizioni contenute nel manuale tecnico della caldaia destinato
all’installatore.

L’allacciamento deve essere effettuato da personale professionalmente qualificato, secondo il DM 22 gennaio 2008, n.37
e relativo Regolamento di Attuazione.

IMPORTANTE! prima dell’installazione, verificare che la caldaia sia predisposta per I’labbinamento all’'unita
bollitore (caldaia solo riscaldamento con predisposizione allacciamento bollitore esterno).

4. INSTALLAZIONE

Si consiglia di posizionare I'unita bollitore sotto la caldaia ad una distanza dal muro di 100mm.
In caso di pavimento irregolare livellare I'apparecchio agendo sui piedini regolabili.

Eseguire I'installazione idraulica, a seconda dei casi, seguendo lo schema di massima riportato nella figura 2.

CALDAIE CON VALVOLA TRE VIE DEVIATRICE INCORPORATA

Rimuovere il tappo da G3/4” presente in caldaia sull’attacco di mandata serpentina.

Viene fornito a richiesta un kit (descritto nel paragrafo successivo) per I'abbinamento delle unita bollitore con le caldaie
dotate di valvola deviatrice.

CALDAIE SENZA VALVOLA TRE VIE DEVIATRICE
Installare la valvola tre vie fornita come accessorio nell’attacco di mandata della caldaia.

E’ necessario installare, sull’entrata acqua fredda sanitaria, un rubinetto di intercettazione, per eseguire I'operazione di
svuotamento del bollitore.

E’ consigliabile raccordare la valvola di sicurezza ad uno scarico sifonato.

Per particolari zone di utenza, dove le caratteristiche di durezza dell’acqua superino i valori di 25°F (1 °F = 10mg di Car-
bonato di Calcio per litro d’acqua) & consigliabile procedere all’installazione, nel circuito sanitario (entrata acqua fredda),
di un dosatore di polifosfati rispondente alle vigenti normative.

NOTA: Nel caso in cui:

e |a pressione dell’acquedotto o del sistema di sollevamento idrico sia tale da rendere necessaria I'installazione di un
riduttore di pressione (pressione superiore a 4 bar);

e sulla rete acqua fredda €& installata una valvola di non ritorno;

¢ |o sviluppo della rete acqua fredda e insufficiente per I’espansione dell’acqua contenuta nel bollitore;

la valvola di sicurezza del circuito sanitario interviene provocando un gocciolamento.

Per eliminare tale inconveniente & necessario installare un vaso di espansione nel circuito sanitario fornito come accessorio.
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1. Caldaia

2. Bollitore

3. Mandata impianto riscaldamento

4. Ritorno impianto riscaldamento

5. Uscita acqua calda sanitaria

6. Entrata acqua fredda sanitaria

7. Valvola di sicurezza circuito sanitario (max 8 bar)
8. Vaso d’espansione circuito sanitario
9. Pompa ricircolo

10. Impianto riscaldamento

11. Punto prelievo acqua calda sanitaria
12. Alimentazione acqua fredda sanitaria
13. Caricamento caldaia

14. Valvola tre vie

Figura 2: Schema di massima d’installazione

CT_0795/0901_3102
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S. KIT DI COLLEGAMENTO (ACCESSORIO A RICHIESTA)

( SA. KIT DI COLLEGAMENTO IDRAULICO CALDAIE CON VALVOLA TRE VIE )

Con tale Kit & possibile effettuare il collegamento fra unita bollitore e caldaie con valvola a tre vie. L'unita bollitore deve
essere installata sotto la caldaia murale.
Tale Kit € formato dai seguenti componenti:

1 tubo flessibile G3/4” L=900mm (mandata serpentino bollitore)
1 tubo flessibile G3/4” L=900mm (ritorno serpentino bollitore)

1 raccordo a T G3/4”

1 raccordo a T G3/4” con tappo

rubinetto

guarnizioni di tenuta
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Figura 3A: Collegamento Kit unita bollitore - caldaie con valvola tre vie
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( 5B. KIT DI COLLEGAMENTO IDRAULICO CALDAIE SENZA VALVOLE TRE VIE )

Con tale Kit & possibile effettuare il collegamento fra unita bollitore e caldaie senza valvola a tre vie.
L'unita bollitore deve essere installata sotto la caldaia murale.

Tale Kit € formato dai seguenti componenti:

tubo flessibile G3/4” L=800mm (mandata serpentino bollitore)
tubo flessibile G3/4” L=1300mm (ritorno serpentino bollitore)
valvola a tre vie deviatrice

motore elettrico valvola tre vie con cavo alimentazione
raccordo a T G3/4”

guarnizioni di tenuta

Sonda bollitore a pozzetto.

CT_0794/0901_2601

Gruppo valvola 3 vie

OpP=

—Mandata serpentina bollitore

Ritorno serpentina bollitore

I

©oQe0 O

Kit tubi collegamento unita boiler

Figura 3B: Collegamento kit unita bollitore - caldaie senza valvola tre vie
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6. COLLEGAMENTO SONDA BOLLITORE PRECEDENZA SANITARIA

L'unita bollitore & fornita di serie con Sonda NTC precedenza sanitario.

Tale sonda deve essere connessa alla morsettiera di caldaia prevista a tale scopo (consultare anche quanto riportato nel
manuale di caldaia, parte installatore).

ATTENZIONE: per i modelli non a condensazione & necessario sostituire la sonda fornita con il bollitore con
la sonda fornita a corredo del KIT allacciamento idraulico o nel kit motore valvola tre vie.

Per la connessione operare come di seguito descritto:

UNITA’ BOLLITORE
e Rimuovere il coperchio dell’'unita bollitore tirando verso I'alto nella parte posteriore;

CALDAIA

e Togliere la tensione elettrica alla caldaia mediante I'interruttore bipolare;

e Rimuovere il pannello frontale della caldaia e ruotare il cruscotto;

e Rimuovere il coperchio comandi e accedere alla morsettiera destinata al collegamento (M2) della sonda NTC prece-
denza sanitario;

e Rimuovere la resistenza elettrica;

e Collegare la morsettiera di caldaia alla morsettiera due poli presente nel pannello dell’unita bollitore (utilizzare un cavo
bipolare a doppio isolamento)

! g
E i CALDAIA g
S
|
ATTENZIONE: 1
per alcuni modelli di caldaia |
la sonda NTC sanitaria va &
sostituita (vedi tabella) u NTC
UB INOX
80-120
Figura 4: Collegamento sonda NTC precedenza sanitaria
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7. VASO ESPANSIONE SANITARIO

(accessorio a richiesta)

Nei casi in cui:

e La pressione dell’acquedotto o del sistema di sollevamento idrico & tale che si rende necessaria I'installazione di un
riduttore di pressione (pressione superiore a 4 bar);

e Sulla rete acqua fredda € installata una valvola di non ritorno;

e Lo sviluppo della rete acqua fredda € insufficiente per I’espansione dell’acqua contenuta nel bollitore;

la valvola di sicurezza del circuito sanitario interviene provocando un gocciolamento.
Per eliminare tale inconveniente & necessario installare un vaso di espansione nel circuito sanitario.

Un kit vaso espansione sanitario € disponibile come accessorio.
Per installare tale accessorio operare come di seguito descritto:

e Rimuovere il coperchio superiore tirando con forza sulla parte posteriore dello stesso (fissaggio tramite clip a scat-
to);

e Svuotare il bollitore con le modalita descritte nel §4;

e Posizionare il vaso d’espansione sulla sede posteriore ricavata sull’isolamento e bloccare lo stesso alla traversa por-
taraccordi tramite le due viti autofilettanti;

e Rimuovere il tappo da G 3/4” presente sull’attacco idraulico del ricircolo e inserire il raccordo idraulico a T;

e Raccordare il tubo flessibile all’attacco idraulico a T.

vaso espansione

0401_2804

Es&o‘»gooo'\

Figura 5: Vaso espansione sanitario
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8. COLLEGAMENTO MOTORE VALVOLA TRE VIE

In alcuni modelli di caldaia € necessario installare e collegare elettricamente il motore della valvola tre vie.
Consultare quanto riportato nelle indicazioni fornite con la caldaia e i relativi kit per allacciamento bollitore.

Accedere alla parte elettrica della caldaia come descritto nel capitolo 6 e inserire il cavo alimentazione motore nel connet-
tore/morsettiera riportato nelle relative istruzioni.

9. MANUTENZIONE E PULIZIA UNITA BOLLITORE

Per un funzionamento regolare ed economico delle unita bollitore, € necessario che esse siano controllate periodicamente
ogni anno circa.

Si consiglia che queste operazioni siano effettuate dal personale specializzato del Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato.
In particolare € necessario controllare:

e Che la serpentina del bollitore non sia incrostata da depositi calcarei in maniera tale da compromettere I’efficacia di
scambio termico.

e Che I'anodo protettivo del bollitore sia integro, in ogni caso, si consiglia di sostituirlo (come descritto di seguito) ogni
anno per una piu lunga durata del bollitore.

Sostituzione dell’anodo protettivo del bollitore

Per la sostituzione dell’anodo protettivo procedere come di seguito descritto:

e Chiudere il rubinetto di ingresso acqua fredda all’unita bollitore e svuotare il bollitore come descritto nel § 4 del manuale
destinato all’'utente.

e Svitare I’'anodo e sostituirlo.

Pulizia Serpentina bollitore

e Chiudere il rubinetto di ingresso acqua fredda all’'unita boiler e svuotare il bollitore come descritto nel § 4 del manuale
destinato all’'utente.

e Rimuovere la flangia anteriore svitando le sei viti;
e Pulire le spire della serpentina agendo con uno scovolino e rimuovere i residui con una aspirapolvere;

10. DISINSTALLAZIONE, SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

AVVERTENZA: solo tecnici qualificati sono autorizzati ad intervenire sull’apparecchio e sull’impianto.

Prima di procedere alla disinstallazione dell’apparecchio, assicurarsi di avere scollegato I'alimentazione elettrica, di avere
chiuso il rubinetto di ingresso gas e di aver messo in sicurezza tutte le connessioni della caldaia e dell’impianto.
L’apparecchio deve essere smaltito correttamente in accordo alle normative, leggi e regolamenti vigenti. L'apparecchio e
gli accessori non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici.

Piu del 90% dei materiali dell’apparecchio sono riciclabili.
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1. CARATTERISTICHE TECNICHE

Modelli unita bollitore UB 80 INOX UB 120 INOX
Capacita bollitore | 79 123
Pressione max impianto (circuito serpentino) bar 3 3
Potenza termica scambiata kW 33 33
Tempo di messa in temperatura AT=50°C

caldaia ECO5 COMPACT+ 1.24 min 12 18
caldaia LUNA DUO-TEC+ 1.28 GA min 9 14
Produzione acqua sanitaria in continuo AT=30°C/30min

caldaia ECO5 COMPACT+ 1.24 I/min 14,2 15,9
caldaia LUNA DUO-TEC+ 1.28 GA I/min 16 17,7
Perdite di carico circuito serpentino a 1400 I/h mH,0 1,5 1,9
Pressione max circuito sanitario bar 8 8
Peso kg 50 62
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12. PARAMETRI TECNICI

LUNA DUO-TEC+

LUNA DUO-TEC+

BAXI 1.28 GA/UB8O 1.28 GA/UB120
Caldaia a condensazione Si Si
Caldaia a bassa temperaturam No No
Caldaia B1 No No
Apparecchio di pogenerazione per il riscal- No No
damento d’ambiente
Apparecchio di riscaldamento misto Si Si
Potenza termica nominale Pnominale kW 28 28
nominale & regime ad aha temperatura” Pa | KW 28.0 28.0
Potenza termica utile al 30% della potenza
termica nom(i1nale e regime a bassa P1 kW 9.4 9.4
temperatura
Cicenia srrgees stagonal o K s .
reame ad alta temperatura® oo e | % 87.9 87.9
. . o .
Mondment e s Sy dela ez gme | | %
Consumo ausiliario di elettricita
Pieno carico elmax kW 0.047 0.047
Carico parziale elmin kW 0.013 0.013
Modo standby PsB kW 0.003 0.003
Altri elementi
Dispersione termica in standby Pstby kW 0.040 0.040
g:cnes:srir:)%:nergetico del bruciatore di Pign KW 0.000 0.000
Consumo energetico annuo QHE GJ 87 87
Livello di potenza sonora, allinterno LwA dB 53 53
Emissioni di ossidi di azoto NOx mg/kWh 16 16
Parametri dell’acqua calda sanitaria
Profilo di carico dichiarato XL XL
Consumo quotidiano di energia elettrica Qelec kWh 0.103 0.139
Consumo annuo di energia elettrica AEC kWh 23 31
Egil?;igiz energetica di riscaldamento Nwh % 82 82
Consumo quotidiano di combustibile Qfuel kWh 22.749 24.030
Consumo annuo di combustibile AFC GJ 17 18

(1) Bassa temperatura: temperatura di ritorno (all’entrata della caldaia) per le caldaie a condensazione 30°C, per gli apparecchi
a bassa temperatura 37°C e per gli altri apparecchi 50°C.
(2) Regime ad alta temperatura: temperatura di ritorno all’entrata della caldaia 60°C e temperatura di mandata all’'uscita della

caldaia 80°C.
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13. SCHEDA PRODOTTO

LUNA DUO-TEC+ | LUNA DUO-TEC+

BAXI 1.28 GA/UB80 1.28 GA/UB120
Riscaldamento d’ambiente - Applicazione della temperatura Media Media
Riscaldamento dell’acqua - Profilo di carico dichiarato XL XL
Classe' di efficienza energetica stagionale del riscaldamento D AS
d’ambiente
Classe di efficienza energetica di riscaldamento dell’acqua D D
Potenza termica nominale (Pnominale o Psup) kw 28 28
Riscaldamento d’ambiente - Consumo energetico annuo GJ 87 87
Riscaldamento dell’acqua - Consumo energetico annuo KW 23 31
GJ®@ 17 18
Efficienza energetica stagionale del riscaldamento d’ambiente % 93 93
Efficienza energetica di riscaldamento dell’acqua % 82 82
Livello di potenza sonora Ly, all'interno dB 53 53

(1) Energia elettrica
(2) Combustibile
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Dear Customer,

Our company is confident our new product will meet all your requirements. Buying one of our products gua-
rantees all your expectations: good performance combined with simple and rational use.

Please do not put this booklet away without reading it first: it contains useful information for the correct and
efficient use of your product.

Our company declares that these products, to be combined only with boilers LUNA DUO-TEC+ 1.28 GA
and ECO5 COMPACT+ 1.24 model, are marked in compliance with the essential requirements of the
following Directives :

- Regulation (EU) No 2017/1369

- Directive ecodesign 2009/125/EC c €
- Regulation (EU) No 814/2013 - 812/2013

Our company, constantly striving to improve the products, reserves the right to modify the details given in this
documentation at any time and without notice. These Instructions are only meant to provide consumers with use
information and under no circumstance should they be construed as a contract with a third party.

WARNING:

Do not leave any packaging (plastic bags, polystyrene, etc.) within reach of children, as it is a potential source
of danger.
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" Qualita
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Sicurezza S

loped CSQ-certified quality management (ISO 9001), environmental (ISO 14001) and health and
safety (OHSAS 18001) systems. This means that BAXI S.p.A. includes among its objectives the
safeguard of the environment, the reliability and quality of its products, and the health and safety
of its employees. Through its organisation, the company is constantly committed to implementing
and improving these aspects in favour of customer satisfaction.

BAXI S.p.A., a leading European manufacturer of hi-tech boilers and heating systems, has deve- m
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1. INSTRUCTIONS PRIOR TO INSTALLATION

The UB INOX storage boilers, featuring storage capacities of 79 and 123 litres, have been designed for use only with wall-
mounted boilers LUNA DUO-TEC+ 1.28 GA and ECO5 COMPACT+ 1.24 model for the production of domestic hot water.

TABLE I: Description of models

models capacity
boiler storage boiler
litres
UB 80 INOX 79
UB 120 INOX 123

These storage boilers must be connected to a domestic hot water distribution network and to a wall-mounted boiler, as
described in the instructions for fitters.

Prior to installation, make sure it is possible to connect the storage boiler to the boiler!

Connections must be made by professionally qualified people.

2. INSTRUCTIONS PRIOR TO COMMISSIONING

The boiler must be commissioned by an authorised Service Engineer, as indicated on the attached sheet, who should be
called in to check:

That the installation complies with current regulations.

That all the instructions concerning correct product installation have been observed.

That the electrical connection has been regularly made.

That the system is full of water and at the correct pressure.

That the storage boiler is full of water; to do this, open a hot water tap until the water flows continuously and uniformly
(make sure the cold water inlet tap is open).

To extend the lifetime of the storage boiler, install equipment for treating the DHW inlet water.

It is best, however, to annually check the magnesium anode fitted to the boiler and, if necessary, replace it if it is exhausted
(see the instructions for fitters).

Make sure no water leaks from the safety valve (calibrated to 8 bar). If it does, check the operating pressure of the storage
boiler.

The equipment has not been designed to be used by people (children included) with limited physical, sensorial or
mental capacities, or who lack experience or knowledge, unless they have been able to benefit from surveillance
or instructions concerning the use of the appliance provided by a person responsible for their safety.

2 1
— v
= LEGEND:
(;;5} 684648
b/ 00000 1- Domestic hot water thermometer
2- Position of DHW programmable timer
l‘ (accessory)
Figure 1: Control strip 0303_2601
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3. OPERATING INSTRUCTIONS

The operation of the storage boiler depends on the operation of the boiler, the operating instructions of which are contained
in the related user manual.

The adjustments connected with the domestic hot water circuit, such as:

e setting DHW temperature
¢ disabling/enabling DHW production

can be made by using the adjustment and control devices on the boiler panel (the type and position of the buttons or
knobs vary according to the model of boiler).

The operation of the domestic hot water circuit is displayed on the boiler control panel (see the boiler operating instructions).

4. DRAINING THE STORAGE BOILER

Drain the storage boiler by opening the tap at the bottom which is accessed by opening the front door of the appliance.
To perform this operation, connect the tap to a drain using a hose, as described below:

e Close the cold water inlet tap on the storage boiler.

e Open a hot water tap as near as possible to the storage boiler.
e Push the hose connector onto the mouth of the tap.

e Slowly turn the ring nut on the control strip.

ITIS STRICTLY FORBIDDEN TO DRAIN THE STORAGE BOILER USING THE DOMESTIC HOT WATER CIRCUIT SAFETY
VALVE.

5. PROLONGED SHUTDOWN

If the heating system is not used during winter and, in case of danger of frost, the water in the storage boiler should be
drained.

In any case, the boilers are fitted with a DHW antifreeze system. When the DHW is set to minimum, the electronic controller
keeps it at 5 °C.

6. ROUTINE MAINTENANCE INSTRUCTIONS

To ensure the storage boiler remains safe and in perfect working order, at the end of each season, during scheduled boiler
maintenance, have the appliance inspected by an authorised service engineer.
Careful servicing ensures cost-effective operation of the system.

Do not clean the outer casing of the appliance with abrasive, aggressive and/or easily flammable cleaners (e.g.: petrol,
alcohol, and so on). Always switch off the appliance before cleaning it.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS:
HYDRAULIC CONNECTIONS

The following notes and instructions are addressed to fitters to allow them to carry out trouble-free installation. Instructions
for using the storage boiler can be found in the boiler instructions for users.

1. DIMENSIONS OF STORAGE BOILER

L 62
.D
L1 _,60,60,60,60,60,60, L2 H
3 Fi{B|C DA
060 o
E E
LEGEND
é A - Coil circuit inlet 3/4" M
B - Coil circuit outlet 3/4” M
C - DHW cold water inlet  1/2" F
D - DHW outlet 1/2" F
E - Safety valve connector 3/4” M
T F - Recirculator 1/2” M
TABLE |
Boiler unit Capacity of Water
models boiler content
of coil Height Width Depth
L H L1 L2
litres litres mm mm mm mm mm
UB 80 INOX 79 3,5 850 450 600 45 45
UB 120 INOX 123 5,5 850 600 600 120 120
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2. GENERAL INFORMATION

The fitter must be legally qualified to install heating appliances.

Additionally, bear in mind the following:

¢ Do not leave any packaging (plastic bags, polystyrene, etc.) within the reach of children as they are a potential source
of danger.

The boiler must be commissioned by an authorised Service Engineer, as indicated on the attached sheet. Failure to
observe the above will render the guarantee null and void.

3. INSTRUCTIONS PRIOR TO INSTALLATION

The storage boiler must be connected to a hot water distribution network and to the boiler circuit as described in this
manual and according to the instructions in the technical boiler manual for users.
Connections must be made by professionally qualified people.

IMPORTANT! prior to installation, make sure it is possible to connect the storage boiler to the boiler (boiler
for heating only and with connectors to an external storage boiler).

4. INSTALLATION

Position the storage unit under the boiler at a distance of 100mm from the wall.
If the floor is uneven, level the appliance using the adjustable feet.

Make the hydraulic connections, depending on the model, according the general diagram in figure 2.

MODELS WITH BUILT-IN THREE-WAY VALVE
Remove the cap from the G3/4” on the coil inlet connector of the boiler.
An optional kit is available (described in the next paragraph) to combine storage units with boilers fitted with three-way valves.

BOILERS WITHOUT THREE-WAY VALVES
Install the three-way valve, supplied as an accessory, onto the boiler inlet connector.

Install a check valve on the DHW cold water inlet in order to drain the storage boiler.
Connect the safety valve to a drain trap.

For special areas, where the water is harder than 25°F (1 °F = 10mg calcium carbonate per litre of water), install a polypho-
sphate dispenser, compliant with current regulations, on the DHW circuit (cold water inlet).

NOTE: i:

e the pressure of the water supply or lifting system is such as to require the installation of a pressure reducer (pressure
higher than 4 bar);

e anon-return valve is fitted on the water supply line;

e the cold water network is too small to allow the water in the storage boiler to expand;

the DHW circuit safety valve trips and causes the water to leak.
To eliminate this problem, install an expansion vessel on the DHW circuit supplied as an accessory.
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1. Boiler

2. Storage boiler

3. Heating system inlet

4. Heating circuit return

5. DHW outlet

6. Cold domestic water inlet

7. DHW circuit safety valve (max. 8 bar)
8. DHW circuit expansion vessel
9. Recirculator pump

10. Heating system

11. DHW take-off

12, DHW cold water inlet

13. Boiler filling tap

14. Three-way valve

Figure 2: General installation diagram
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5. CONNECTION KITS (AVAILABLE ON REQUEST)

( SA. BOILER HYDRAULIC CONNECTION KIT WITH THREE-WAY VALVE )

This kit is used to connect storage boilers to boilers with three-way valve. The storage boiler must be installed under the
wall-mounted boiler.
The kit is made up of the following parts:

1 hose G3/4” L=900mm (storage boiler coil circuit inlet)

1 hose G3/4” L=900mm (storage boiler coil circuit return)
1T G3/4” union

1T G3/4” union with cap

tap

°
°
°
°
°
e gaskets

|
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Figure 3A: storage boiler - boilers with three-way valve connection kit
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( 5B. BOILER HYDRAULIC CONNECTION KIT WITHOUT THREE-WAY VALVE )

This kit is used to connect storage boilers to boilers without three-way valves.
The storage boiler must be installed under the wall-mounted boiler.

The kit is made up of the following parts:

hose G3/4” L=800mm (storage boiler coil circuit inlet)
hose G3/4” L=1300mm (storage boiler coil circuit return)
three-way valve

three-way valve motor with power cable

T G3/4” union

gaskets

Storage boiler well probe

0 z
3
5
o
)
Lw]
Opel
©0Qe0 O |
I

Figure 3B: Storage boiler - boilers without three-way valve connection kit
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6. CONNECTING THE STORAGE BOILER DHW PRIORITY PROBE

The storage boiler is supplied standard with an NTC DHW priority probe.

This probe must be connected to the relative boiler terminal block (also consult the boiler instructions manual for fitters).

ATTENTION: for non-condensation models replace the probe supplied with the storage boiler with the probe
supplied in the hydraulic connection KIT or in the three-way valve motor kit.

To connect, proceed as follows:

STORAGE BOILER
e Remove the cover of the storage boiler by pulling up the rear;

BOILER
¢ Disconnect the boiler from the mains power supply using the two-pole switch;

e Remove the front panel of the boiler and rotate the control strip;
e Remove the control strip cover and access the terminal block (M2) used to connect the NTC DHW priority probe;
e Remove the heating element;
e Connect the terminal block of the boiler to the two-pole terminal block on the storage boiler panel (use a dual-insulated
two-pole cable)
f 5
M2 5
E i BOILER 5
-
ATTENTION: |
For some models of boiler t
the NTC DHW probe must be
replaced (see table) |
[I} NTC
UB 80-120
Figure 4: Connecting the NTC DHW priority probe
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7. SANITARY EXPANSION VESSEL

(optional accessory)

If:

e the pressure of the water supply or lifting system is such as to require the installation of a pressure reducer (pressure
higher than 4 bar);

e anon-return valve is fitted on the water supply line;

e the cold water network is too small to allow the water in the storage boiler to expand;

the DHW circuit safety valve trips and causes the water to leak.

To eliminate this problem, install an expansion vessel on the DHW circuit. The recirculator connector F on the storage

boiler can be used for this purpose.

Sanitary expansion vessel available as optional accessory.

To install this accessory proceed as follow:

e Remove above cover pulling up on its rear part (fixed through clamping device)

e Drain the tank as described at §4.

¢ Place the expansion vessel on the rear seat present on the insulation and fix it on the connection support with two self-
tapping screw.

e Remove the G 3/4” plug of the recirculation connection and insert the “T” fitting connection.

e Connect the flexible pipe with the “T” fitting connection.

expansion vessel

0401_2804

z:bOogoool

I

Figura 5: Sanitary expansion vessel
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8. CONNECTING THE THREE-WAY VALVE MOTOR

In some boiler models, the three-way valve motor must be installed and electrically connected.
Consult the instructions provided with the boiler and the relative storage boiler connection kits.

Access to the electrical part of the boiler as described in chapter 6 and plug the power cord motor connector / terminal
set out in instructions.

9. SERVICING AND CLEANING THE STORAGE BOILER

To ensure the storage boilers work regularly and cost-effectively, they should be checked approximately once a year.
These operations must be performed by authorised Service Engineers.
In particular, it must be checked:

e That the coil of the storage boiler is not covered in scale as this would compromises heat exchange efficiency.

e That the anode protecting the storage boiler is intact. In any case, it should be replaced (as described below) every year
to extend the lifetime of the storage boiler.

Replacing the protective anode of the storage boiler

To replace the protective anode, proceed as follows:

e Close the cold water inlet to the storage boiler and drain it as described in § 4 of the manual for users.
e Unscrew the anode and replace.

Cleaning the storage boiler coil

e Close the cold water inlet to the storage boiler and drain it as described in § 4 of the manual for users.
e Unscrew the six screws and remove the front flange;
e (lean the turns of the coil using a brush and remove the residues with a vacuum cleaner;

10. DISMANTLING, DISPOSAL AND RECYCLING

WARNING: only qualified technicians are authorised to service the device and system.

Before dismantling the appliance, make sure to have cut out the power supply, closed the gas inlet valve and secured all
the boiler and system connections.

Dispose of the appliance correctly according to the laws and regulations in force. The appliance and accessories cannot
be discarded along with normal household waste.

More than 90% of the materials that make up the appliance are recyclable.
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1. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Storage boiler models UB 80 UB 120
Capacity of storage boiler | 79 123
Max. system pressure (coil circuit) bar 3 3
Heat exchange capacity kW 33 33
Time taken to reach temperature AT=50°C

boiler ECO5 COMPACT+ 1.24 min 12 18
boiler LUNA DUO-TEC+ 1.28 GA min 9 14
boiler 33 kKW min 8 13
Continuous production of DHW AT=30°C/30min

boiler ECO5 COMPACT+ 1.24 I/min 14,2 15,9
boiler LUNA DUO-TEC+ 1.28 GA I/min 16 17,7
Pressure drop in coil circuit at 1400 L/h mH,O 1,5 1,9
Maximum pressure in DHW circuit bar 8 8
Weight kg 50 62
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12. TECHNICAL PARAMETERS

BAXI

LUNA DUO-TEC+

LUNA DUO-TEC+

1.28 GA/UB80 1.28 GA/UB120
Condensing boiler Yes Yes
Low-temperature boiler"’ No No
B1 boiler No No
Cogeneration space heater No No
Combination heater Yes Yes
Rated heat output Prated kW 28 28
tlésns:nﬂrzteuarte orLétgpiLrﬁ jg)rated heat output and high P4 KW 28.0 28.0
and low temperature regima o P | P | kW 9.4 9.4
Seasonal space heating energy efficiency Ns % 93 93
tlésrﬁ;lgrgmcr:;erggi nzite [gted heat output and high na % 87.9 87.9
and low temperature regimel T m | % 98.0 98.0
Auxiliary electricity consumption
Full load elmax kW 0.047 0.047
Part load elmin kW 0.013 0.013
Standby mode PsB kW 0.003 0.003
Other items
Standby heat loss Pstby kW 0.040 0.040
Ignition burner power consumption Pign kW 0.000 0.000
Annual energy consumption QHE GJ 87 87
Sound power level, indoors LwaA dB 53 53
Emissions of nitrogen oxides NOx mg/kWh 16 16
Domestic hot water parameters
Declared load profile XL XL
Daily electricity consumption Qelec kWh 0.103 0.139
Annual electricity consumption AEC kWh 23 31
Water heating energy efficiency Nwh % 82 82
Daily fuel consumption Qfuel kWh 22.749 24.030
Annual fuel consumption AFC GJ 17 18

(1) Low temperature means for condensing boilers 30°C, for low temperature boilers 37°C and for other heaters 50°C

return temperature (at heater inlet).

(2) High temperature regime means 60°C return temperature at heater inlet and 80°C feed temperature at heater

outlet.
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13. PRODUCT FICHE

BAXI LUNA DUO-TEC+ | LUNA DUO-TEC+
1.28 GA/UB80 1.28 GA/UB120

Space heating - Temperature application Medium Medium
Water heating - Declared load profile XL XL
Seasonal space heating energy efficiency class D D
Water heating energy efficiency class D D
Rated heat output (Prated or Psup) kw 28 28
Space heating - Annual energy consumption GJ 87 87
Water heating - Annual energy consumption KWh'? 23 3

GJ®@ 17 18
Seasonal space heating energy efficiency % 93 93
Water heating energy efficiency % 82 82
Sound power level Lya indoors dB 53 53

(1) Electricity
(2) Fuel
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UB 80-120 INOX PYK0BOOCMB0 07151 NONL30BAMETIA

YBa)kaeMblil I10/Ib30BATEb,

MBs! y6exxieHbl, 4To IpuobpereHHOe Bamu nspnene 6ygeT cooTBeTCTBOBATh BceM Barm
TpeboBanyAM. Hamm usgenus paspaboraHsl TakuM 00pa3oM, 4TOOBI 00eCIIednTh XOPOIIyIo
paboTy, IPOCTOTY U JIETKOCTb SKCIUTyaTaIIVNA.

CoxpaHuTe 3TO PYKOBOJICTBO ¥ IOIB3YITECh MM B C/Ty4ae BO3HMKHOBEHVS KaKoil-1m160 mpobieMsl.
B nanHOM pykoBozicTBe BbI HaiijjeTe 1mose3Hble CBeeHNA, KOTOpbIe IIOMOTYT BaM paBUIbHO U
a¢ddexTnBHO MCoNB30BaTh Bare nsnene.

Harmra komnaams HOCTOSTHHO pa60Ta€T HaJl yCOBEPIIEHCTBOBAHNEM CBONX MSHEHI/Iﬂ 71 COXpaHAET 3a coboit TIIpaBO B 106071 MOMEHT 1 6e3 TIpeABapUTENDHOTO
YBEAOMIICHNA UBMEHATD I/IH(bOpMaI.H/[IO, TIPMBENEHHYIO B JAHHOM JJOKYMEHTE. HaCTOHIl[Ee PYKOBOACTBO ABNIAETCA I/[H!bOpMaLU/IOHHOﬁ HOJI,‘C[EP)KKOI/UI nmHEe
MOXXET PacCMATPMBATHCA B KAY€CTBE TOrOBOPA 10 OTHOIIEHNIO K TPETHPUM JINIIAM.

OJIeMeHTHI YIIaKOBKY (IUTACTMKOBBIE ITAKeThI, OMMCTUPOI U T.Ji.) HEOOX0AMMO Oepedb OT JieTel, T.K.
OHM TIPENCTABIIAIT COOOI MOTEHIIMATbHBIN UCTOYHIK OMACHOCTH.
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UB 80-120 INOX PYK0BOOCMB0 07151 NONL30BAMETIA

PYKOBOICTBO IJIA ITIOJIb3OBATE/IA

HipkenpuseieHHbIe MHCTPYKLIMY COZlEPXKAT BaXKHYI0 MH(OPMAIINIO 110 BK/IIOYEHMIO U MICIIONb30BAHMIO 60TIIepa [jIs ropsAYell BOADL
VHCTpyKIMM A/1 TeEXHUIECKOTO ITePCOHAA IIPYBEIeHbI BO BTOPOIT YaCTV JAHHOTO PYKOBOZICTBA.

1. IPOBEPKM JO YCTAHOBKM BOMJIEPA

[laHHOe yCTPOIICTBO IpefcTaBsieT co6oit HakomuTenbHbi 6oitep cepunt UB INOX (emkocTbio 79 i 123 1) Cy Kaiiuii Ajis1 IpOM3BOACTBA
ropsideit GbITOBOI BOJBI 1 TIPejHa3HAYEHHBII [/Is1 TOfICOEMHEHNS K HACTEHHBIM KOT/IaM.

Ta6muma 1
Mopens 6oitnepa EmkocTsb 6oitnepa, TunTpoB
UB 80 79
UB 120 123

Boittepst UB INOX [10/0KHBI OBITH HOJBEEHBI K CHCTEME BOJOCHAOKEHSI U TIOACOEAMHEHbI K HACTEHHBIM KOT/IaM B COOTBETCTBUMI
¢ Tpe6GOBaHMAMY, U3TIOXKEHHBIMI B MHCTPYKLVAX A/ TEXHUYIECKOTO HepcoHana. IlofgcoequHeHe JODKHO ObITh BBIIIOTHEHO
KBa/IMUIMPOBAHHBIMI CIIEL[VIA/IICTaMI B COOTBeTCTBIM ¢ TpedoBanmsamu CHull PO.

ITepen HayamOM yCTAaHOBKY YOequTeCh, YTO KOTET MOXKET OBITD IIOJCOEMHEH K Ooiinepy.

2. BBO/I B 9KCIUIYATAIIMIO

BBop B 3KCIITyaTalMio ZO/DKeH ObITb BBIIIOJIHEH CIIELMaMICTaMIl 00CTy)XMBaloLleil opranmusauui. Ilepes BBOGOM B 9KCIUTyaTalMIo
HeoOXOAMMO YOENUThCS B CTIeAYIOLIEM:

e YCTaHOBKa IIPOBeleHa B COOTBETCTBIUM C TPe6OBAHMAMM AeIICTBYIOIIETO 3aKOHOAATENbCTBA;

e YCTaHOBKa BBIIIOTHEHA C COOMIOfIeHNEM BCeX MHCTPYKIMIL II0 YCTAHOBKE JAHHOTO YCTPOIICTBA;

e 9JIEKTpUYECKOE IIOJCOeVHEHMEe KOT/IA 11 3a3eM/IeHMe BBIIIOJTHEHBI COITIACHO JaHHOMY pykoBopacTsy 1 CHull P®;

e CHCTEMa 3aII0JIHEHA BOJION IIPU HY>KHOM JiaBJICHU;

 6oilep 3aIl0ONHEH BOMOIL; /IS 9TOTO OTKPBITh KpaH pa3bopa ropsideil BOAbI 10 €€ paBHOMEPHOTO BBIXOfA (IIPOBEPUTH, YTO KpaH
HOZJA4IL XOOFHOIL BOJBI OTKPBIT).

11 mpofIe s CpOKa CITy>KOBI 60itIepa peKOMEHAYeTCs YCTaHOBIUTD BXOAHbBIE (DI/IBTPBI /I IOATOTOBKM BOJBI Ha BXOJe BOZBI KOHTYpa
I'BC.

Taxke peKOMEHIYeTCsl IIPOBEPATh C MEPHOAUIHOCTBIO He peke 1 pasa B IOl MAarHMeBBIl aHOJ, KOTOPBIM OCHALleH Ooiutep, U Ipu
HeoOXOAVMOCTH 3aMeHATb aHOA (CM. PyKOBOACTBO [/Is1 TEXHIYECKOTO IIEPCOHATIA).

Y6enuTbcs, 4TO HeT yTedeK BOAbI 13 IPeJOXPaHUTeIbHOrO KIallaHa (HacTpoeH Ha 8 6ap), B C/Iydae yTedKU BOABI IPOBEPUTD pabouee
HaBJeHue 6oitepa.

Boﬁnep He npebﬂasnauen 07151 UCNOTIL30BAHUS TTHOOBMU C ozpaHuveHHvIMU gﬁusuuecuumu unu ymcmeeHHvImMmu cnoco()’ﬂocm;mu, a
maxxice nuuamu, He oGnabaiomumu 00cMamoYHbIMU 3HAHUAMU U ONBIINOM 8 ynpaseneHuu annapamom. Vcnonv3zosanue annapama
0aHHbIMU auuamu paspeuiaemcs moivko 6 NPUcymcmeuu 1uua, 0meemctmeeHHozo 3a ux 6esonacnocmo.
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2 1
ﬁ Y ™)
= 1 - TepmomeTp BopbI cuctembr IBC
@ O LT 2 — MecTo yCTaHOBKU NPOrPaMMUPYEMOTO
¢ # é ¢ ¢ ¢ TaitMepa crucreMsl IBC (II0cTaBIIsieTCs OT/I€IbHO)
Puc. 1 ITanens ynpapnenns 0303_2601

3. MHCTPYKIIMU 110 PABOTE BOJIJIEPA

Pa6ora 6017mepa 3aBUCHUT OT pa60TbI KOT/Ia, MTHCTPYKIMM 1O SKCIUTyaTaIM1 KOTOPOI'o COIEP>KaTCA B COOTBETCTBYIOILIEM PYKOBOACTBE
JUIA II0/Ib30BATEIA.

Pery]l]/[pOBKI/I, OTHOCAIIMECA K IIOJTy4E€HUIO ropﬂqeﬁ[ 6BITOBOI BOJIbI:

e YCTaHOBKA TeMIIEPATypPbI FOpsIdelt 6bITOBOI BOADL;
BK/IIOYEHIe/BBIKIIOUeHNs paboTsl cucteMsl [BC

YCTaHaBIMBAIOTCA C IOMOLIbIO PETYINPYIOINX VI KOHTPOIMPYIOINX yCTpOIZCTB, PacCIIO/IO’KEHHDIX Ha ITaHE/IN YIIpaB/I€HA KOT/Ia (KHOHKI/I
Y PETYNATOPDI pa3/INYIalOTCA B 3aBUCUMOCTI OT MOJIE/IN I(OTTIa).

CI/IFHaTII/ISaLU/IH o pa60Te cuctemel 'BC BBIBOJMTCA Ha MMAHEb YIIpaB/IEHNA KOT/Ia (CMOTpI/I MHCTPYKLH/II/I I10 3KCIUTyaTauumn KOT]'Ia).

4. CJIB BOIbI U3 BOMJIEPA

CrnuB BofbI 13 60iiIepa MOXKET OBITH BBIIIOIHEH IIPY IIOMOLIY COOTBETCTBYIOLIEr0 KpaHa C/IBa, PACIIONIOKEHHOTO B €T0 HIDKHEN JacTi;
TOCTYTI K KpaHy CMBa OCYLIECTB/AETCA Yepe3 IePeJHIOK TTaHe/b afnapara.

J171:1 BBITIO/THEHM A JaHHOI! OTlepaLiyy Heo 6XOAMMO IIOfCOeVHUTD LITYIIep CAMBHOTO KPaHa K C/IMBY, UCIIONb3Ys LIIAHT TOKOI ITOBOAKIA.
INopsapox neitcTBUI ClIeYIOMIIA:

o 3aKpbITb KpaH II0Ja4M XOIOFHON BOLbI B O0IIep.

o OtkppITh GIVDKAIIINIT K 60iiIepy KpaH pazbopa ropsiyeit BOJBI.

« HapeTs nuranr ru6xoit HOABOXKM Ha IITYLiep KpaHa.

o IlmaBHO OTKpPHITH KpaH.

Kateropmyecku 3anpenaeTcsi BBIOTHATH CINB BOJIbI 13 00iirepa yepes cOpOCHOI NpegoXpaHNTeTbHbII K1anan Koutypa I'BC.

5. BBIK/JIIOYEHWME HA IJIMTEJIBHBIN IIEPU O]

Ecnu 6oiiniep He MCIIONb3yeTCA B 3VMHUIL IIEPUOJ, M CYIIIeCTBYeT OIACHOCTD 3aMeP3aHMA, PeKOMEHIYEeTCA C/IUTh U3 HETO BOTY.
Koren ocHaleH GyHKIMell «3alUTa OT 3aMep3aHusa» B KOHType I'BC. OeKTpoHHasA cucTeMa yIpaBlIeHNs KOT/IA MOAepKuBaeT
TeMIepaTypy 6bITOBOIT BOofbI He Hinke 5°C.

6. ObCJIYJKXUBAHUE

Jnis rapanTun 6ecrepe6oitHoil 1 6e301acHoil paboTh! 60TIepa HEOOXOAUMO PEery/IsIpHOe IPOBeeHIe TEXHNYECKOTO 00CTyKIBAHI.
PerynspHoe 1 KBanmiuInpoBaHHOE TeXHNYECKOe 00CTy)KMBaHIe II03BO/INT BaM n36exxaTb MHOTMX IIpo6/ieM B IPOLjecce SKCIITyaTaliiun
6oitnepa 1 obecriednTs GecrepeboitHyio pabory 6oiiepa B TedeHMe MHOTYIX JIET.

YiycTKa BHEIIHMX IIOBEPXHOCTell Goitiepa JO/DKHA BBIOMHATHCA NPY BBIKIIOYEHHOM 0oliepe 6e3 MCIONb30BaHMA abpasiBHBIX,
arpecCHBHBIX M/IM JIETKO BOCIIAMEHAIOLIMXCS BellecTB (6eH3MH, CIIUPTHI).
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PYKOBONCTBO /Il TEXHUYECKOTO
IMEPCOHAJIA

HipkenpuBesieHHbIe TEXHIYECKIe MHCTPYKIMY pa3dpabOoTaHbl I YyCTAHOBIIVKOB, Ha/IaJYMKOB 11 CEPBICHBIX MaCTEPOB, 00CTY>KMBAIOLINX

,[[aHHI)HZ arapar i, COOTBETCTBEHHO, COepiKaTr I/IH(i)OpMaLH/[IO oo HpaBMHbHOﬁ yCTaHOBKe, Ha/majgkKe, n HepMOHV[‘IeCKOMY TeXHI/I‘-IeCKOMy
o6cmyxmBaHMIo Ooiiepa.

VIHCTpyKIMY IO BKIIOYEHNIO U MCIIONb30BAHNUIO O0I/Iepa COfepIKATCs B IIEPBOIT YaCTH JAHHOTO PYKOBOJCTBA.

1. TABAPUTHBIE PA3MEPBI BOMJIEPA

L 62

0401_2801

850

L1,_,60,60,60,60,60,60, L2 H

A - BXOJ] BOJIBI KOHTYPa OTOIUIeHNA B 3MeeBUK 3/4” M

B - BBIXOJ BOJBI KOHTYPa OTOIIEHNS 13 3MeeBnKa 3/4” M

C - BXOJ| XO/IO[{HOI 6bITOBON Bozibl 1/2” F

D - BbIxX0j ropsiueit 661ToBoN Bogbl 1/2” F

E - nopcoepnnenye c6pOCHOro mpeoXpaHnTebHOr0 Kanana 3/4” M
F - petmpkynsauus 1/2” M

806

TABJIMIIA 1
EMKocTb
Mopensb EmkocTth
6oitnepa 6oriepa smeepitica
6oitnepa Beicota [Mnpuna Iny6uHa
L H L1 L2
JINTPBI JIUTPBI MM MM MM MM MM
UB 80 INOX 79 3,5 850 450 600 45 45
UB 120 INOX 123 5,5 850 600 600 120 120

Taxke HeO()XOI[I/IMO 06paTI/ITb BHMMaHME Ha CIEAYIOLE MOMEHTDI:

2. OBIIIVE TPEBOBAHUIA

Hanomunaem Bam, uto YCTaHOBKa, TEXHIYECKOE 06C}Iy)KI/IBaHI/Ie M 9KCIUTyaTalys 60]7[}'IGPOB JOJIDKHBI BBITIO/THATBCA KBa}'II/I(l)I/ILU/IpOBaHHbIMI/I
crenmanncraMmmn 06C}Iy>KI/IBa}OH.l€I7[ Opranmsanumn.

e JJIeMEHTBI YIIaKOBKIN (H}IaCTI/IKOBbIe TIaKETBI, IMOIMCTUPOI N T.,II.) H606XOI[]/IMO 6epe'{b OT JieTel, T.K. OHU IIpENCTaBIAIOT coboit
MOTEHIMATbHBIV UICTOYHUK OITACHOCTU.

o HepBbe;I ITyCK KOTJIa TO/IDKEH ITPOBOJINTD KBa)'II/I(l)I/ILU/IpOBaHHbIIZ ClIeManmncT.

HpI/I HE COGH}O,{IeHI/II/I JaHHDBIX peKOMeHI[aLH/H/UI aImapaTr CHUMAETCA C I‘apaHTI/IﬁHOI‘O O6C)'Iy)KI/IBaHI/IH.

BAXI]
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3. IPOBEPKU IIEPE]] YCTAHOBKOI1 BOMIEPA

Boitnepst UB INOX 1o/mKHbI OBITH ITOfIBEIEHbI K CHCTEMe BOJOCHAOKEH VST U OJICOEITHEHBI K HACTEHHBIM KOT/IaM B COOTBETCTBUM C
VHCTPYKIVMH, VI3/I0)KEHHBIMI B IAHHOM PYKOBOJICTBE U MHCTPYKIVISIMM, IPU/IATaeMbIMI K KOT/TaM.
IToxcoenuHeHe JOMKHO OBITH BBIIIOMHEHO KBATU(UIVPOBAHHBIMH CIIELMATICTaMI B COOTBETCTBIM ¢ TpeboBanmsamu CHull PO.

BHI/IMAHI/IE: Iepen Ha4ajaoM yCTaHOBKU y6e,III/IT€Cb, YTO KOTEJI MOYKET OBITh IIOACOCOMHEH K 6017mepy (OIIHOKOHTYPHBIC KOT/IbI
C BO3MOJXHOCTBIO IIOJICOEANHEHNIA K BHEITHEMY 60]7[]'[6})}7).

CBOJTHAS TABIUIIA MOJIEJIEM KOT/IOB

MOJIEI KOTOB IPEXYOIOBHIM KIATIAHOM | TPEXXOJOBOTO KTATAHA
LUNA 31.310 FI .

LUNA 3 BLUE 1.240 FI .

LUNA 3 COMFORT 1.2401-1.240 FI - 1.310 FI .

LUNA 3 COMFORT IN 1.310 MV .

LUNA 3 COMFORT IN HT 1.120 - 1.240 .

LUNA 3 COMFORT HT 1.120 - HT 1.240 - HT 1.280 .

LUNA 3 SYSTEM HT 1.180 - HT 1.240 - HT 1.330 .

ECO3 .
ECO 3 COMPACT .
FOURTECH .

4. YCTAHOBKA

PexoMeHayeM yCTaHOBUTD 6OJLIep IOf KOTIOM Ha paccTossHMU 100 MM OT CTEHBL.

B cryvae nepoBHOro 110712 BLIPOBHATD alllapar ¢ IOMOIbIO0 PEryIMPYIOIIMXCS HOXKEK.

Boimonuuth rugpaBamuyecKue MOACOEIUMHEHNA B 3aBMCUMOCTI OT TUIA KOT/IA, B COOTBETCTBUM C TM/IPABIMYECKUMU CXEMaMM,
TpUBENEHHBIMY Ha PUC. 2.

KOTEJI CO BCTPOEHHBIM TPEXXOIOBBIM KITAITAHOM.

CuaTb 3armymKy ¢ G %“ pacronoXeHHyIo B KOT/Ie Ha Iofiade B 3MEeeBK.

PexoMeH/fyeTcs 3aKa3aThb KOMIUIEKT (OIMCaH B CIeAylolLlell I7aBe) [/ TUAPaBINYECKOTO MOCOESMHEHNA 6oiiepa K KOTIaM,
OCHallleHHbIM TpexxofoBbIM KnarmanoM (LUNA 3).

KOTEJI BE3 TPEXXOJOBOTO K/IAITAHA.
YcTaHOBUTD TPEXXO[0BOIL K/IanaH (II0CTaB/IseTCsA OTAeNbHO) Ha nofjade koTa (Mozenn ECO 3, FOURTECH).

Ha BX0fie X0/I0QHOI BOAbI CHICTeMBbI BOFOCHAOKEHIsI HeOOXOAMMO YCTAHOBIUTD 3aII0OPHBIIT KPaH /IS C/IMBa BOABI U3 Ooilepa.
PexoMeHyeTCs IOACOEAVNHNTD IPeJOXPAaHNTEeIbHbII K/TallaH K CICTeMe CMBa (4epe3 BOPOHKY miu ciudoH).

IIpn ycTaHOBKe 60IIepa B MeCTax C HOBBIIIEHHBIM YPOBHEM >KeCTKOCTH BOAbI (6omee 25°F; 1°F=10 Mr kapOoHaTa Ka/IbLiys Ha TUTP
BOJIBI) PEKOMEHYETCsI yCTAHOBUTD B CHCTEMe XOMOFHOTO BOJOCHab)eH s (Ha BXOe XOIOHOI BOAbI) fo3upyioliee monudocharHoe
YCTPOCTBO /1 yMATYEHNUA BOJBL.

INPMUMEYAHMUE: B IepedlCIeHHbIX HIDKe CIy4asx cpabaTeiBaeT cOPOCHOI IpefoXpaHnTeIbHbII KIanaH KoHTypa I'BC, uto

TIPUBOJUT K MOTEKAHNIO BOJIbI U3 IIPEJOXPAHNTETLHOTO K/IallaHa:

o [aBJIeHNe B CUCTeMe BOLOCHAGKEHNsI TAKOBO, UTO TpeOyeTCs yCTAHOBKA pefyKTopa faBieHus (pabodee faBieHe IpeBbIlIaeT 4
aTM.);

e B CICTeMe XOJIOZHOTO BOFOCHAGKEHIsI YCTAaHOB/IEH 0OPATHbII K/IallaH;

e IPOTSDKEHHOCTD CUCTEMBI XOIOFHOTO BOZOCHA0XKEHIIS He JOCTATOYHA, YTOOBI BMECTUTD BOZY IIPH TEIIOBOM PACLINpPEHNN.

Jliis1 mpenynpesxaeHus MOFOOHOIO pofa IMpobIeM BO3MOXKHA YCTAaHOBKA PacLIMpPUTENbHOrO 6aka B KoHTYpe I'BC (mocrasisercs

OT/IE/IbHO).
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1. Koren

2. Boitnep

3. ITopaya B cucreMy OTON/IEHMSA

4. Bo3BpaT U3 CHCTeMBI OTOIUIEHNA

5. Brixot ropsiueit ObITOBOIT BOJBI

6. Bxop xomopHoI Boab! B 6oiiep

7. IIpenoxpanuTenpHblii K1anan kourypa I'BC (8 6ap)
8. Pacummpurenbubiii 6ak Konrypa I'BC

9. Hacoc penupkynanyun

10. Cucrema OTOIIEHUS

11. Touxka pa36opa ropseii 6bITOBOIT BOJbI
12. Tpy6a X0MOXHOTO BOTOCHAGKEH A

13. 3amonHeHne KOTIA

14. Tpexxop0Boii K1anaH

Puc.2 TuppaBnuyeckas cxeMa yCTaHOBKY 6oiinepa

CT_0795/0901_3102

BAXI 35
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5, TJ1TPABTIECKII KOMIVIEKT 1A TIPHCOBTMHEHIA BOVUTERA K KOTNY (MOCTABNAETCA OTIEMBHO).
5A. TUIPAB/ITYECK VI KOMIUIEKT [/ TIPCOEMHEHMA BOJIIEPA K KOT/IAM CEPMM LUNA 3.

JJaHHBIIT TU/IPABINYECKIIT KOMITIEKT TO3BOJISIET TOACOEANHUTD 6oiiep K koTram moperneit LUNA 3. Boiiep mo/mKeH ObITh PacIonoyKeH
TOJIBKO TIOJ] KOT/IOM.
B KOMITTEKT IIOCTaBKM I'MPABINYECKOTO KOMIIJIEKTA BXOJAT:

o 1 rubxas nogsonka G3/4” 900 MM (rroada B 3MeeBuK Ooitrepa)

1 rubkas mopBoaka G3/4” 900 MM (Bo3Bpar 13 3MeeBuKa boitrepa)
tpoitnuk G3/4”

TpoitHuk G3/4” ¢ 3arTymKo
1 3amopHbIi KpaH
MPOKJIAJIKI

//;\\
//I T@]ﬂ[ﬂ]l\
T

N

\

3anopHblil KpaH

lFﬂuml :
.E%;Fgumllﬂ

.~

0901_3103

]

.7_5\
=
B

mnm),

0
TTopaya B 3MeeBUK OoiiTepa

BosBpat 13 smeeBuka 6oiiepa

Tunpasnnyeckuit

HpVICOeI[VIHVITCHbHHﬁ KOMIIZIEKT

Puc.3A Tuppasmmyeckuii NpucoegMHNTENbHbI KoMmnekT - LUNA 3.

BAXI]
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5B. TUIPABITITYECKILI KOMIITEKT 714 ITPMCOETMHEHMA BOITEPA K KOTTIAM BE3 TPEXXOTI0BOTO KTAIAHA.

JJaHHBII IUAPABIMYECKIIT KOMIIEKT [TO3BO/ISAET HOACOENUHNTD 60IIep K KOT/IaM Mopeneit 6e3 tpexxogosoro kiaamana (ECO 3,

FOURTECH). Boiinep o/keH ObITh PacrionoyXeH TONbKO IOJ HACTEHHBIM KOT/IOM.

B xommiexT nmocraBku TUIPAaBINYIECKOIO KOMIIZIEKTA BXOJAT:

1 rn6kas mopBozka G3/4” 800 MM (mogada B 3MeeBIK Ooriiepa)

1 ru6kas mopBozka G3/4” 1300 MM (Bo3Bpar u3 3MeeBuKa Goitnepa)
TPexXX0fl0BOJI K/IallaH

MOTOP TPEXXOZOBOrO KIAIlaHa C KabeeM 3eKTPOIUTaHIs

tpoituuk G3/4”

IPOK/IafKI

JaT4MK TeMIepaTypsl 6oiiepa (MCIOIb3yeTcs TONMbKO Ayt Moperneit ECO 3).

[pymnmna TpexxofoBoro KiamnaHa

I s B g
©
N\
0 5
D
o
2
<
4
~
O‘
P
o
I
ORell
— TIlopaya B 3MeeBUK Goiliepa
BosBpar u3 3MeeBuka 6oiinepa
1
o Qe @) ’

Imppasnmyeckmi
TIPYCOENMHNTETbHBII

KOMIIJIEKT

Puc.3b TuppaBmryeckunii mpucoequunTenbubiit Kommiekt - ECO 3 - ECO 4

Boiinep ons npoussodcmea eopsyeti 6b1mosoti 600bt
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6. IONCOEIMHEHIE JATYMKA IIPUOPUTETA CUCTEMBI TBC BOJ/IEPA

Boitnep mocrasnaerca ¢ gatunkom NTC npuopnrera korTypa 'BC.
JJaHHBIIT JATYIMK JOKEH ObITD MTOICOEMHEH K KIIEMMHOI KOIOJKe KOT/Ia, IPeJHa3HaYeHHO /IS 9TOI Lien.
JIns mpaBM/IBHOTO MOICOEAMHEHNA IaTUYMKA MCIONb3YITe TAK)Ke MHCTPYKIVM JII TeEXHMYECKOTO IIepCOHaIa, IIpuIaraeMble K KOTITy.

BHUMAHMUE: 1A He KOHJIEHCAIMOHHBIX KOTIoB (3a uckmrwdennem mogenu FOURTECH) Heo6xoanMo 3aMeHUTH
JaTYNK TeMIepaTypbl, MAYIMII B KOMIUIEKTe ¢ 60IIepOM, Ha JaTYMK, BXOAALIVII B KOMIUIEKT IOCTABKM I'MPaBIIYeCKOro
npucoeguuurensaoro kommekra (ECO 3) win B KoMireKT MoTopa Tpexxogosoro kramana (LUNA 3).

JI/151 BBITIOTHEH WS 97IEKTPUYIECKOTO TIOACOeANHEH A K KOTITY IeVICTBYIITe CIERYIOmMM 06pasoM:

BOWIEP
o CHATbH KpBIIIKY 6071/Iepa, IOTSAHYB ee BBEPX, IePXKach 3a 3a/[HIO0 YaCcTh KPBIIIKN.

KOTEJI:

o O6ecTo4NTb KOTE/ PV IOMOLIY BYXIIOTIOCHOTO BBIK/TIOYATEIA.

o CHATD MepefHIO IBEPITy KOT/IA U IOBEPHYTh MaHeNb YIIPABIeHII,;

o CHATD KpPBIIKY MaHeNN YIpaBAeHM U MOACOEANHUTD K KleMMHOM Konmopke M2 matumk NTC mpuopurera xonTypa I'BC B
COOTBETCTBUM C JAHHBIMU, TIPUBELEHHBIMU B TaO/IuIe;

o Y@ammThb pe3ncTop;

o CoefuHNTD KJIEMMHYIO KOTOAKY KOT/IA C 2-X TIOTIIOCHOJ KJIEMMHOI KOJIOZKOJ 60iiiepa, paciooXKeHHOI B ITAHEIN YIPaBIeHNsA
KoT/Ia (MCIIO/Ib30BaTh 2-X MOIIOCHBIN Kabe/b ¢ {BOMHOI U30IALMEN)

Mobellu Komiioe Knemmuas KO”O()K“ Knemmuot 3amena bamulma
LUNA 3 1.310 Fi M2 5-6 Tla
LUNA 3 BLUE 1.240 Fi M2 5-6 Ila
LUNA 3 COMFORT 1.240 i - 1.240 Fi - 1.310 Fi M2 5-6 i
LUNA 3 COMFORT IN 1.310 MV M2 11- 10 Ila
LUNA 3 COMFORT IN HT 1.120 - 1.240 M2 11- 10 Her
LUNA 3 COMFORT HT 1.120 - HT 1.240 - HT 1.280 M2 5-6 Her
LUNA 3 SYSTEM HT 1.180 - HT 1.240 - HT 1.330 M2 9-10 Her
ECO 3 M2 Tla
ECO 3 COMPACT M2 SR AL Ila
FOURTECH M2 YN Her
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KOTEJI ”
—
BHUMAHME: |
B HEKOTOPBIX MOJE/IAX KOT/IA |
HeOo0XOIMO 3aMeHUTD JATUIK
temneparypbl NTC 6oitnepa I
(cMoTpU TabMMILY) |j1
L NTC
UB 80-120
Puc. 4 Ilopcoenuuenne narunka NTC npuopurera konrypa I'BC

7. PACIIVIPYTENBHBIN BAK CICTEMBI I'BC (TIOCTAB/IAETCA OT/IENBHO).

B mepeunciieHHBIX HIDKe CIy4Yasx CpabaThiBaeT COPOCHON NpefOXpaHUTeNbHBII K1anaH KoHTypa IBC, 4T0 IpMBOAUT K IOATEKAHWIO

BOJ{BI V3 IIPEJOXPAHNUTEIBHOTO KIalaHa:

o [aBJIeHNE B CHCTEME BOLOCHAOEHNS TAKOBO, YTO TPeOYeTCs YCTAHOBKa pefyKTopa fjaBenus (pabodee faBieHye npeBbiiaet 4
aTM.);

¢ B CUCTeMe XOJIOJHOTO BOJOCHAGKEHsI YCTAaHOB/IEH 0OPATHbII K/IallaH;

o IMPOTSDKEHHOCTD CUCTEMBI XOOJHOTO BOZOCHAOXKEHNS He JOCTATOYHA, YTOOBI BMECTHUTD BOLY IIPY TEIIOBOM PACLIMpPEHNN.

Jls npenynpesxieHys Mofo6HOro pofia IpobeM peKOMEHIyeTCsl yCTAHOBUTD PaClIMPUTENIbHBIN 6ak B KOHTYpe I'BC.
KoMITexT s mopicoeiMHeHNs pacMpuTenpHoro 6aka cucteMbl IBC mocTaBifeTcs OTEMBHO.

17151 TOro YTOOBI yCTAaHOBUTD PACIIMPUTENbHBI 6ak cucTeMbl [BC, IeiicTBOBATb C/IEAYIOLIMM 00pasoM:

e CHATb BEPXHIOIO KPBIIIKY, IS 4€TO C CUJION IMOTAHYTD 3@ 3a/IHION0 YaCTh KPBIIIKY (KPEIUTCA C HOMOIIIBIO 3a)KVIMOB);

e CTIMTDb BORY U3 60iiIepa B COOTBETCTBUM C ITIaBOJT 4 TEXHIIECKOTO PYKOBOJICTBA JUIA OIb30BAaTels;

e  YCTaHOBMTb PaCUIMPUTENbHBI 6aK B 3a[Hell 4acTy Ooviiepa, yaluB M30/IALMIO, M 3aKPEINUTb PaCIIMPUTENIbHBIN 6aK ¢ HOMOIIBIO
KPOHIITeIHA I BYX CAMOPe30B K OOKOBOIT TaHeNu;

o YHAIUTD 3aITYLIKY C TIOACOEAVHEHNA PetupKynAuuy G %” 1 IpUCOeINHNTD TPOITHUK;

e IPUCOEHMHUTD TMOKMII IIUTAHT K TPOITHUKY.
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8. TIOMCOETMHEHUE MOTOPA TPEXXOIOBOTO KJTAIIAHA.

B HEKOTOPBIX MOJEIAX KOT/Ia H606XOI[I/IMO YCTAaHOBUTD M NOAKIIOYNTD K JIEKTPOIINTAHNIO MOTOP TPEXXOAO0BOI'O KIallaHa.
B cooTBeTCcTBUU C HI/I)KerI/IBeI[eHHOI?I Ta6]II/II.l€I7I M TaHHBIMM B MHCTPYKIUAX, NpUIara€éMblX K KOTAYy M TUAPaABINYIECKOMY
MIPpUCOEAVMHNTEIPHOMY KOMITJIEKTY, IIOACOEAVHNUTE 60]7[]'[6}).

Mooenu kommnos Momop mpexx0006020 knanana
LUNA 3 1.310 Fi OrtcyTcTByeT
LUNA 3 BLUE 1.240 Fi OrcyTcTByer
LUNA 3 COMFORT 1.2401i - 1.240 Fi - 1.310 Fi OtcyTcTByeT
LUNA 3 COMFORT IN 1.310 MV Vmeetca
LUNA 3 COMFORT IN HT 1.120 - 1.240 Vimeercs
LUNA 3 COMFORT HT 1.120 - HT 1.240 - HT 1.280 Vimeercs
LUNA 3 SYSTEM HT 1.180 - HT 1.240 - HT 1.330 Vimeercs
ECO 3 OtcyTrcTByeT
ECO 3 COMPACT OTcyTcTByeT
FOURTECH OTcyTcTByeT

BermmonHuth INIEKTPUIECKNE IPMICOENVHEHVIA KOT/Ia KaK OIIMCaHO B ITTaBe 6 1 TOJICOEIVTHUTD Kabenb 9NIEKTPOINTAHNMA MOTOPA K KJIEMMHO
KOJIOJIKE KaK IPUBENEHO B COOTBETCTBYIOINX NHCTPYKIMAX.
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9. TEXHUYECKOE OBCTYKVBAHVE U YMICTKA BOVIJIEPA

Tl mpaBWIbHON ¥ HaJIeXKHOU paboThI 60iiIepa He0OOX0AMMO IIPOBOAUTD €0 KOHTPOJIb M YMCTKY C IIePUOANIHOCTDIO IPUMEPHO 1 pa3
B rofl. [/ TPOBeIeH sl TeXHITIECKOTO 0O CTyKMBaHMA 00PAIAThCA B 00CTY>KIMBAIONIYIO OPTaHM3AIINIO.

ITpu ocMoTpe Goitnepa, B YaCTHOCTH, HYKHO IIPOBEPUTD:

o IlemocTHOCTD MArHIEBOTO AHOJA, YCTAHOB/IEHHOTO B Goiiepe. B m060M cirydae, peKOMEHYETCsT eKeTOHO 3aMEHSITh MarHUEBBII
aHOJ, LA IIPOJJIEHNA CPOKa CIIY>KObI 6oiiepa.
o OTCyTCTBIE M3BECTKOBOTO Ha/leTa Ha 3MeeBIIKe, TaK KaK 9TO YXyAIaeT 9 PpeKTUBHOCTD TeIIoo6MeHa.

3ameHa MarHmeBoro aHopga 6oitnepa

T/ 3aMeHBI MarH1eBOro aHoja 6oiiiepa HeoOXOAMMO BBIIIOMTHUTD CIEAYIOLINeE eIICTBIIA:

o CHATD KPBILIKY, HOTAHYB €€ BBEPX.

o 3aKpbITb KpaH IOa4uy XOIOJHOI BOJbI B O0i1/Iep U CIUTD BOAY 13 60JIepa B COOTBETCTBUY C Pa3ie/ioM 4 TEXHIYECKOTO PYKOBOJICTBA
VLS TIOJIb30BATeIA.

o  OTBUHTUTD 3aLIUTHBIN AHOJ U 3aMEHUTH €TO.

YncTka 3MeeBuKa Goitnepa

o 3aKpbITb KpaH IOJa4uV XO/IOJHOI BOJbI B 60iL/Iep U CIUTD BOAY 13 60JIepa B COOTBETCTBUY C Pa3ie/ioM 4 TEXHIYECKOTO PYKOBOJICTBA
I/ TIONIb30BaTe .

o CHummnte BepxHMii (1aHel], IpeiBapUTeIbHO OTBUHTYB 6 KPEIIe)KHBIX BUHTOB;

o OunctuTe crMpanyu 3MeeBUKa epIINKOM I yHAINTe KYCOYKY HAKWUIIM TPV TIOMOII TIbIIeCoca.

10. IEMOHTAX U YTUIN3ALINA

HPCJIYHPC)KI[CHI/IC: T onbko KBaIII/I(l)I/[].l]/IPOBaHHI)Ie CIenannCThl MUMEIOT IIPABO NIPOBOANTD paﬁon B OTHOLIEHMM KOT/IA U BCel
CHUCTEMBI B II€TIOM.

ITepen meMOHTaXKeM KOT/Ia IPOBEPUTD, YTO MIEKTPONMUTAHME OTKIIOYEHO, Fa30BbII KPaH 3aKpPBIT M BCE MPUCOEAMHEHNA KOT/IA U
OTONMTE/ILHOM CHCTEMbI HafIeXXHO 3allMIIEHBI.

YTunmusanmio KoT/Ia IpOX3BOAUTh B COOTBETCTBIM C A€ ICTBYIOLIMMY 3aKOHAMIL, HOPMaMM I IpaBIUIaMiL. 3alpeliaeTcs BbIopacbiBaTh
KOTeJI ¥ aKCeCCyaphbl BMECTe C JPYTUMI ObITOBBIMY OTXOLAMIL.

Bornee 90% MaTepnasioB, 13 KOTOPBIX U3TOTOB/IEH KOTEI, OAJIeXXAT BTOPUYHOI IepepadoTKe.
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11. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKI.

Mopgenb 6oitnepa UB 80 UB 120
EmKkocTs 6oitnepa i 79 123
MakcumanbHoOe [JaB/ieHNe BOAbL B 3MeeBlKe 6oiiiepa 6ap 3 3
MakcumanbHasg MOIIHOCTD TEIJIO0OOMEHHMKA KBT 33 33
Bpems Harpesa Bopipl B 6oitiepe AT = 50°C
Koren 12/14 xBr MMH 24 35
xoren 16/18 kBt MIUH 15 24
Koten 24/25 xBr MUH 12 18
xoren 28/31 kBt MIH 9 14
xoren 33 kBt MUH 8 13
ITpousBopcTBO ropsdert 6srroBoit Bogsl mpu AT = 30°C
xoren 12/14 kBt JI/MUH 8,9 10,9
koren 16/18 kBt J1/MUH 11 12,9
Koten 24/25 kBt J1/MUH 14,2/14,6 15,9/16,3
xoten 28/31 kBt n/MUH 16 17,7
Koren 33 kBt J1/MUH 16,2 17,9
Iorepn Hamopa B 3mMeeBuke mpu 1400 11/9ac MH,0 1,5 1,9
MakcumanbHoe gaBneHue Bogsl [BC 6ap 8 8
Bec KT 50 62
BAXI S.p.A. Kommanna «bAKCH»

36061 Bassano del Grappa (V1) Italia
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Tel. 0424 517800

Telefax 0424 38089
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